

Рабочих мест в Глазове станет больше

ДВА НОВЫХ резидента Территории опережающего развития появились в Глазове. Это ООО «Смарт-дринлинг-машинери» - новое производство бурового оборудования, и ООО ППФ «ТЕХНИЧЕСКИЕ СИСТЕМЫ» - внутренний глазовский инвестор, который расширяет существующее производство термического оборудования, включая организацию литейно-механического участка, увеличение объемов действующего производства. Обе заявки в конце прошлой недели были рассмотрены и одобрены региональной комиссией под руководством первого заместителя председателя правительства Удмуртской Республики Александра Свинина. Еще один глазовский инвестор - действующий резидент ТОР в Глазове - ООО «Энергоспецмонтаж» - внес изменения в проект, более чем вдвое увеличив число создаваемых рабочих мест.

Н. СВЕТЛАКОВ.

Если бы я был президентом

ЮНАЯ художница из Глазова, учащаяся детской художественной школы Екатерина Захарова, получила высокую оценку своей творческой работы на заочном этапе всероссийского конкурса молодежных проектов «Если бы я был президентом». Совместно с преподавателем Татьяной Кельм для конкурса Екатерина представила рисунок на тему «Взгляд на будущее России».

По итогам тщательной оценки конкурсных работ экспертной комиссией Екатерина получила приглашение на следующий этап. Осенью 2020 года в Санкт-Петербурге состоится публичная защита проектов.

Всероссийский конкурс - это площадка, которая объединяет молодых граждан, готовых предлагать свои идеи и реализовывать их для дальнейшего процветания России. В 2020 году в оргкомитет поступило более 10 тысяч конкурсных работ. На публичную защиту в Удмуртии поедут 7 участников.

Н. ПОТЕМКИН.

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

В Глазове свыше

4,5

тысячи учеников и дошколят получили продуктивные наборы. Это дети из многодетных и малообеспеченных семей, а также школьники с ограниченными возможностями здоровья.

В середине июня ожидается очередная поставка продуктов. Как только продовольственные наборы поступят в город, школы и детские сады проинформируют родителей о точной дате и времени выдачи. На все вопросы по выдаче наборов готовы ответить в управлении образования администрации города по телефону: 23-802.

АДРЕС ПРОБЛЕМЫ

Дорога в никуда

В ВОСКРЕСЕНЬЕ была Троица. Глазовчане отправились на кладбище поминать усопших. Кто-то на автобусе или на машине, а кто-то пешком.

Дорога, по которой в дни поминовения идут горожане, располагается вдоль проезжей части Красногорского тракта, представляя собой жалкое подобие тротуара. Асфальт уже давно пришел в негодность, а та часть дорожки, что ближе к окружному шоссе, каждый год в начале лета затапливается водой. Из-за этого людям приходится выходить на проезжую часть. А ведь это опасно - в Троицу было столько машин, что пешеходам пришлось очень несладко.

Наша газета передала в администрацию города претензии глазовчан по поводу этого так называемого тротуара. Александр Вдовин, заместитель начальника управления по вопросам благоустройства и городской инфраструктуры, пообещал, что обязательно выедет на место - ознакомиться с проблемой для ее последующего решения.

Е. ТРЕФИЛОВА.

ТРАДИЦИЯ

Пушкинский диктант прошел в онлайн-формате

ГГПИ принимает участие в международной просветительской акции «Пушкинский диктант», которая состоялась в минувшую субботу, 6 июня.

Проект реализует общероссийская Ассоциация учителей литературы и русского языка. Инициатор проведения акции в нашей республике - председатель регионального отделения АССУЛ ректор ГГПИ Янина Александровна Чиговская-Назарова, возглавляющая постоянную комиссию по образованию, науке, культуре, спорту, делам молодежи и национальной политике в Глазовской городской Думе.

В прошлом году, когда диктант в Глазове проходил на площадке ГГПИ, проверили свои знания не только студенты-филологи, но и студенты других факультетов, а также студенты-иностранцы. В этом году акция прошла в онлайн-формате. Все желающие совершили увлекательное путешествие с А. С. Пушкиным и его героями по России, заглянули в памятные места, связанные с именем поэта в мире, насладились пушкинскими шедеврами в живописи, музыке и театре.

Н. АЛЕКСАНДРОВ.

Открытие Ольги Сандер

Жизнь всей ее семьи связана с Глазовским педагогическим институтом

Третьекурсница Глазовского государственного пединститута Ольга Сандер победила во всероссийском конкурсе с международным участием «Педагог XXI века». Конкурс ежегодно проводит Марийский госуниверситет среди студентов, обучающихся на очных отделениях.

ДОРОГУ МОЛОДЫМ

В ЭТОМ году на конкурс студенческих научно-образовательных проектов заявилось 170 участников из семи вузов. Работа глазовской студентки была признана лучшей в номинации «Урок-открытие». Это уже вторая победа студентки ГГПИ в конкурсе.

В прошлом году будущий учитель начальной школы представила на конкурс «Педагог XXI века» урок литературного чтения «Л.Н. Толстой «Лев и собачка». Он был признан лучшим. В этом году Ольга Сандер под руководством старшего преподавателя кафедры дошкольного и начального образования Марии Сергеевны Сабрековой, которая, к слову, закончила ГГПИ с отличием, подготовила урок с использованием инновационных педагогических технологий на



тему «Блокада Ленинграда» и провела его в четвертом классе гимназии №14, а видеозапись отправила на конкурс. В итоге - победа.

- Я - УЧИТЕЛЬ в третьем поколении, - рассказывает Ольга Сандер. - Моя бабушка - выпускница глазовского учительского института, учитель начальных

классов. Мама - выпускница физико-математического факультета ГГПИ, сестра - тоже выпускница ГГПИ, воспитатель детского сада.

- Вы продолжите славную династию?

- Насчёт будущего придерживаюсь позиции: «Хочешь расшевелить Бога - расскажи ему о своих планах».

ВТОРАЯ победа Ольги и ее наставницы в конкурсе еще раз подтверждает тот факт, что наш педагогический институт дает своим студентам возможность для самореализации. Организаторы конкурса «Педагог XXI века» отметили ГГПИ как институт, который представляет одни из самых сильных проектов.

Е. ТРЕФИЛОВА.

Когда начнется купальный сезон? Покажет время и коронавирус

В муниципалитете прошло заседание городской комиссии по чрезвычайным ситуациям. Главной темой обсуждения представителей спасательных и коммунальных служб города стала безопасность на водных объектах летом 2020 года.

ПРИМЕТА ВРЕМЕНИ

НАЧАЛЬНИК отдела ГО и ЧС администрации города Алексей Ильин в своем докладе представил общую обстановку,

связанную с обеспечением безопасности на воде. В прошлом году в городе утонули два человека. Анализ происшествий показывает, что по-прежнему самым опасным оказывается купание в необорудованных местах. В Глазове единственным специально оборудованным местом является городской пляж на левом берегу Чепцы. Другие места на реке признаны непригодными для купания.

Ежегодно в городе утверждается план мероприятий по обеспечению безопасности лю-

дей на водных объектах. Вот и в этом году в ходе подготовки к пляжному сезону будут работать водолазы для обследования и очистки дна реки. Планируется установить питьевой фонтанчик, завезти песок, выкосить траву, вывезти мусор, подготовить к эксплуатации общественный туалет. К открытию сезона на пляже появится спасательный пост, который обеспечит всем необходимым имуществом и спасательными средствами. Дежурство спасателей будет организовано ежедневно с 10 до 22.00.

Среди дополнительных мер по обеспечению безопасного отдыха глазовчан в купальный сезон будет патрулирование акваторий водных объектов. Его главная цель - пресечь купание в необорудованных местах, особенно отдых на воде детей без присмотра взрослых.

В преддверии летних каникул во всех образовательных учреждениях города пройдут разъяснительные беседы со школьниками и их родителями о безопасном отдыхе.

Н. ПОТЕМКИН.